

ZP.271.1.22.2024.RM

Kędzierzyn-Koźle, 06.06.2024r.

WSZYSCY WYKONAWCY

zainteresowani udziałem w postępowaniu

**Wyjaśnienia treści SWZ oraz informacja o przedłużeniu terminów składania,
otwarcia i związania ofertą.**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

Zakup 2 autobusów elektrycznych zeroemisyjnych wraz z niezbędną infrastrukturą ładowania pojazdów, celem zapewnienia obsługi obszaru śródmiejskiego w Kędzierzynie-Koźlu – etap II – III postępowanie

I. Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2, 6 w zw. z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.*) odpowiada na pytania do treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 27.05.2024 r.

I. Zestaw pytań z dnia 27.05.2024 r.

Pytanie nr 1

SWZ

Zamawiający zapisał:

10.1 Zamawiający stawia wymóg złożenia wraz z ofertą następujących przedmiotowych środków dowodowych:

(...)

5) ważne na dzień składania oferty „Świadectwo Homologacji Typu Pojazdu lub Świadectwo Homologacji Typu WE Pojazdu” dla autobusu EV12 zwane dalej „świadectwem EV12” – w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o Ruchu Drogowym (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 450 z późn. zm.).

6) homologację potwierdzającą spełnienie wymogów Regulaminu nr 66 - Spełnienie wymogów homologacji typu pojazdu w zakresie wytrzymałości konstrukcji nośnej dużych pojazdów pasażerskich (homologacja udzielona zgodnie z Regulaminem nr 66 Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych EKG ONZ) – Jednolite przepisy dotyczące homologacji dużych pojazdów pasażerskich w zakresie wytrzymałości ich konstrukcji nośnej, zawierające serię poprawek 02 (Dz.U.U.E.L.2011.84.1 z dnia 30 listopada 2011 r. z późniejszymi zmianami).

(...)

8) przedmiotowe środki dowodowe służące potwierdzeniu oferowanych dostaw z cechami lub kryteriami określonymi w opisie kryteriów oceny ofert (Ocena techniczno-eksploatacyjna autobusów)

a) Raport techniczny określający zużycie energii elektrycznej przez oferowany autobus w kWh/100 km przebiegu (...) – Kryterium T3

b) raport lub certyfikat potwierdzający spełnienie wymogów Regulaminu nr 29 Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych (EKG ONZ) w zakresie ochrony osób przebywających w kabinie pojazdu użytkowego (Dz.U.U.E.L.2010.304.21 z dnia 20 listopada 2010 r. z późn. zm.) lub nowszy, potwierdzone przez niezależną, certyfikowaną

jednostkę badawczą, upoważnioną do wykonywania badań homologacyjnych, po przeprowadzeniu badania oferowanego typu pojazdu w zakresie i w sposób określony w Regulaminie nr 29 EKG ONZ. – Kryterium T5

c) raport lub certyfikat potwierdzający spełnienie wymogów Regulaminu nr 93 Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych (EKG ONZ) - w zakresie urządzeń zabezpieczających przed wjechaniem pod przód pojazdu (Dz. U. UE. L. 2010.185.56 z dnia 17 lipca 2010 r. z późn. zm.), potwierdzone przez niezależną, certyfikowaną jednostkę badawczą, upoważnioną do wykonywania badań homologacyjnych, po przeprowadzeniu badania oferowanego typu pojazdu w zakresie i w sposób określony w Regulaminie nr 93 EKG ONZ. – Kryterium T6

Prosimy o wyrażenie zgody na dostarczenie dokumentów podanych w punkcie 10.1, w podpunktach:

5) - świadectwo homologacji dla autobusu EV12,

6) - homologację Reg. Nr 66,

8) a), b), c)

przed dostawą autobusów, a nie na etapie składania ofert.

2. W przypadku wyrażenia zgody na powyższe prosimy o możliwość złożenia oświadczenia, w którym wskazane zostanie zużycie energii przez oferowany autobus, które nie będzie mniejsze, niż wynikające z raportu zużycia energii przekazanego Zamawiającemu przed dostawą pojazdów.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na uwzględnienie wniosku Wykonawcy podtrzymując tym samym zapisy SWZ.

Pytanie nr 2

Załącznik Nr 8 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (autobusy)

Zamawiający zapisał:

1) troje identycznych, (w zakresie wymiarów: szerokość i wysokość) drzwi pasażerskich dwuskrzydłowych, w układzie 2-2-2, otwieranych do wewnątrz autobusu, rozmieszczonych równomiernie na całej długości nadwozia (w prawej ścianie bocznej autobusu), wyposażonych w mechanizm powrotnego otwierania w przypadku natrafienia na przeszkodę (mechanizm ten musi działać podczas zamykania i otwierania poszczególnych drzwi),

Prosimy o dopuszczenie rozwiązania drzwi II i III otwieranych odskokowo-przesuwnie na zewnątrz autobusu.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na uwzględnienie wniosku Wykonawcy podtrzymując tym samym zapisy SWZ

Pytanie nr 3

Załącznik Nr 8 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (autobusy)

Zamawiający zapisał:

1) okna i szyby:

(...)

b) część okien musi pełnić rolę okien awaryjnych (wyjść bezpieczeństwa), okna awaryjne muszą się znajdować co najmniej w lewej, prawej oraz tylnej ścianie autobusu,

Prosimy o dopuszczenie rozwiązania, w którym okno tylne nie będzie oknem awaryjnym.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na uwzględnienie wniosku Wykonawcy podtrzymując tym samym zapisy SWZ

II. Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1, 2, 4 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.*), zwaną dalej „ustawa pzp” oraz mając na uwadze treść przepisu art. 135 ust. 3 ustawy pzp, **informuje, iż w związku z opracowywaniem odpowiedzi na pozostałe pytania do treści SWZ – modyfikuje treść SWZ poprzez – przedłużenie:**

- a) Terminu składania ofert: z **14.06.2024r.** godz. 11:45 na **12.07.2024r.** godz. 11:45
- b) Terminu otwarcia ofert: **14.06.2024r.** godz. 12:00 na **12.07.2024 r.** godz. 12:00
- c) Terminu związania ofertą: z **11.09.2024 r.** na **09.10.2024r.**

III. W związku z powyższą modyfikacją Zamawiający - zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji, które zostało opublikowane w dniu 06.06.2024 r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem 335076-2024 w którym uwzględniono przedłużenia terminów o których mowa w ust. II niniejszej informacji.

IV. Mając na uwadze treść ust. II i III niniejszej informacji – Zamawiający - informuje iż w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), dokonuje się następujących modyfikacji:

- 1) W pkt 16.1 SWZ – wyrażenie „**14.06.2024 r.**” zastępuje się wyrażeniem „**12.07.2024 r.**”
- 2) W pkt 16.2 SWZ – wyrażenie „**14.06.2024 r.**” zastępuje się wyrażeniem „**12.07.2024 r.**”
- 3) W pkt 17.1 SWZ – wyrażenie „**11.09.2024 r.**” zastępuje się wyrażeniem „**09.10.2024 r.**”

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz modyfikację treści SWZ, jako stanowiącą integralną część SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 2 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

W imieniu Zamawiającego

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych

– Daniel Bul /-/